
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01010
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PREFEITO DE PORTO ALEGRE
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE PORTO ALEGRE
CARTÃO DE CRÉDITO
Local da Pesquisa: PORTO ALEGRE/RS
Data da Pesquisa: MARÇO /2000
Tamanho da Pesquisa: 448
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

208 46,4 46,4 46,4
240 53,6 53,6 100,0
448 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

4 ,9 ,9 ,9
61 13,6 13,6 14,5
97 21,7 21,7 36,2
105 23,4 23,4 59,6
104 23,2 23,2 82,8
77 17,2 17,2 100,0
448 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para escolha do prefeito da cidade de Porto Alegre. Você tinha 
conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento
2 Não tomou 
conhecimento
Total

Omisso Sistema
Total

360 80,4 80,5 80,5
87 19,4 19,5 100,0

447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0
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p2 Em quem você gostaria de votar para prefeito de Porto Alegre em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alceu Collares
4 Germano Bonow
5 Guilherme Villela
6 Raul Pont
7 Yeda Crusius
8 Tarso Genro
9 Jose Fortunati
10 Candidato do PT
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros candidatos
99 Não sabe/Não lembra
Total

6 1,3 1,3 1,3
2 ,4 ,4 1,8
1 ,2 ,2 2,0
19 4,2 4,2 6,3
4 ,9 ,9 7,1
32 7,1 7,1 14,3
3 ,7 ,7 15,0
44 9,8 9,8 24,8
14 3,1 3,1 27,9

16 3,6 3,6 31,5
307 68,5 68,5 100,0
448 100,0 100,0

p3 Se a eleição para prefeito de Porto Alegre fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem 
você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA 3)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alceu Collares (PDT)
2 Cesar Busatto (PMDB)
3 Eliseu Santos (PTB)
4 Germano Bonow (PFL)
5 Guilherme Villela (PPB)
6 Raul Pont (PT)
7 Yeda Crusius (PSDB)
96 Em 
branco/Nulo/Nenhum
99 Não sabe/Não lembra
Total

71 15,8 15,8 15,8
15 3,3 3,3 19,2
14 3,1 3,1 22,3
18 4,0 4,0 26,3
25 5,6 5,6 31,9
152 33,9 33,9 65,8
49 10,9 10,9 76,8
57 12,7 12,7 89,5

47 10,5 10,5 100,0
448 100,0 100,0
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p4 E se os candidatos  fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alceu Collares (PDT)
2 Cesar Busatto (PMDB)
3 Eliseu Santos (PTB)
4 Germano Bonow (PFL)
5 Guilherme Villela (PPB)
7 Yeda Crusius (PSDB)
8 Tarso Genro (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/Não lembra
Total

62 13,8 13,8 13,8
10 2,2 2,2 16,1
14 3,1 3,1 19,2
16 3,6 3,6 22,8
21 4,7 4,7 27,5
51 11,4 11,4 38,8
191 42,6 42,6 81,5
43 9,6 9,6 91,1

40 8,9 8,9 100,0
448 100,0 100,0

p5 E se os candidatos  fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alceu Collares (PDT)
2 Cesar Busatto (PMDB)
3 Eliseu Santos (PTB)
4 Germano Bonow (PFL)
5 Guilherme Villela (PPB)
7 Yeda Crusius (PSDB)
9 Jose Fortunati (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/Não lembra
Total

92 20,5 20,5 20,5
15 3,3 3,3 23,9
20 4,5 4,5 28,3
25 5,6 5,6 33,9
27 6,0 6,0 40,0
68 15,2 15,2 55,1
77 17,2 17,2 72,3
74 16,5 16,5 88,8

50 11,2 11,2 100,0
448 100,0 100,0

p7 Na sua opinião o prefeito Raul Pont está  fazendo  um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

36 8,0 8,0 8,0
151 33,7 33,7 41,7
193 43,1 43,1 84,8
26 5,8 5,8 90,6
27 6,0 6,0 96,7
15 3,3 3,3 100,0
448 100,0 100,0
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p8 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Raul Pont?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

8 1,8 1,8 1,8
7 1,6 1,6 3,3
8 1,8 1,8 5,1
19 4,2 4,2 9,4
84 18,8 18,8 28,1
63 14,1 14,1 42,2
74 16,5 16,5 58,7
83 18,5 18,5 77,2
27 6,0 6,0 83,3
43 9,6 9,6 92,9
17 3,8 3,8 96,7
15 3,3 3,3 100,0
448 100,0 100,0

p9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura de Porto Alegre na sua opinião 
qual é o principal problema da cidade hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza/ coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/ rede elétrica/ 
energia
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupção/ 
moralização da 
administração
13 Pobreza/ miséria
14 Menor abandonado/ 
criança de rua

25 5,6 5,6 5,6

10 2,2 2,2 7,8

10 2,2 2,2 10,1
40 8,9 8,9 19,0
168 37,5 37,6 56,6

8 1,8 1,8 58,4

14 3,1 3,1 61,5

2 ,4 ,4 62,0

14 3,1 3,1 65,1
56 12,5 12,5 77,6

15 3,3 3,4 81,0

5 1,1 1,1 82,1

9 2,0 2,0 84,1
7 1,6 1,6 85,7

38 8,5 8,5 94,2
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p9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura de Porto Alegre na sua opinião 
qual é o principal problema da cidade hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

96 A cidade nãotem 
problema
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

38 8,5 8,5 94,2

7 1,6 1,6 95,7

7 1,6 1,6 97,3
12 2,7 2,7 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p10 Na sua opinião, em qual área a prefeitura da cidade de Porto Alegre está se saindo melhor?  
(ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza/ coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/ rede elétrica/ 
energia
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupção/ 
moralização da 
administração
13 Pobreza/ miséria
96 Nenhuma área
98 Outros
99 Não sabe
Total

114 25,4 25,4 25,4

47 10,5 10,5 35,9

64 14,3 14,3 50,2
27 6,0 6,0 56,3
2 ,4 ,4 56,7

3 ,7 ,7 57,4

27 6,0 6,0 63,4

1 ,2 ,2 63,6

12 2,7 2,7 66,3
13 2,9 2,9 69,2

24 5,4 5,4 74,6

2 ,4 ,4 75,0

2 ,4 ,4 75,4
11 2,5 2,5 77,9
17 3,8 3,8 81,7
82 18,3 18,3 100,0
448 100,0 100,0
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p11a E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA – EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza/ coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/ rede elétrica/ 
energia
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupção/ 
moralização da 
administração
13 Pobreza/ miséria
14 Menor abandonado/ 
criança de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
99 Não sabe
Total

25 5,6 5,6 5,6

10 2,2 2,2 7,8

13 2,9 2,9 10,7
37 8,3 8,3 19,0
152 33,9 33,9 52,9

8 1,8 1,8 54,7

18 4,0 4,0 58,7

1 ,2 ,2 58,9

23 5,1 5,1 64,1
68 15,2 15,2 79,2

24 5,4 5,4 84,6

2 ,4 ,4 85,0

12 2,7 2,7 87,7
6 1,3 1,3 89,1

21 4,7 4,7 93,8

2 ,4 ,4 94,2
26 5,8 5,8 100,0
448 100,0 100,0
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p11b E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Limpeza/ coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/ rede elétrica/ 
energia
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupção/ 
moralização da 
administração
13 Pobreza/ miséria
14 Menor abandonado/ 
criança de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,4 1,0 1,0

1 ,2 ,5 1,6
1 ,2 ,5 2,1
24 5,4 12,5 14,6

3 ,7 1,6 16,1

9 2,0 4,7 20,8

3 ,7 1,6 22,4

13 2,9 6,8 29,2
62 13,8 32,3 61,5

35 7,8 18,2 79,7

1 ,2 ,5 80,2

9 2,0 4,7 84,9
5 1,1 2,6 87,5

20 4,5 10,4 97,9

4 ,9 2,1 100,0
192 42,9 100,0
93 20,8
163 36,4
256 57,1
448 100,0
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p11c E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Transporte coletivo
4 Trânsito
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
13 Pobreza/ miséria
14 Menor abandonado/ 
criança de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,2 1,6 1,6
1 ,2 1,6 3,1
2 ,4 3,1 6,3

2 ,4 3,1 9,4
8 1,8 12,5 21,9

22 4,9 34,4 56,3

7 1,6 10,9 67,2
4 ,9 6,3 73,4

16 3,6 25,0 98,4

1 ,2 1,6 100,0
64 14,3 100,0
73 16,3
311 69,4
384 85,7
448 100,0
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p11d E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupção/ 
moralização da 
administração
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,2 9,1 9,1

1 ,2 9,1 18,2

1 ,2 9,1 27,3

2 ,4 18,2 45,5

1 ,2 9,1 54,5

5 1,1 45,5 100,0

11 2,5 100,0
48 10,7
389 86,8
437 97,5
448 100,0

p11e E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Enchentes/ canalização 
de esgoto
8 Luz/ rede elétrica/ 
energia
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,2 50,0 50,0

1 ,2 50,0 100,0

2 ,4 100,0
28 6,3
418 93,3
446 99,6
448 100,0
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p11f E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/ habitação
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,2 50,0 50,0

1 ,2 50,0 100,0
2 ,4 100,0
8 1,8

438 97,8
446 99,6
448 100,0

p11g E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve 
atacar primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Moradia/ habitação
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,2 100,0 100,0
4 ,9

443 98,9
447 99,8
448 100,0

p11h E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,2 100,0 100,0

2 ,4
445 99,3
447 99,8
448 100,0

p11i E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Educação/ escolas/ 
creches

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,2 100,0 100,0

2 ,4
445 99,3
447 99,8
448 100,0
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p11j E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve atacar 
primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Combate a corrupção/ 
moralização da 
administração

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,2 100,0 100,0

2 ,4
445 99,3
447 99,8
448 100,0

p11k E quais são os problemas que a próxima administração da cidade de Porto Alegre deve 
atacar primeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Pobreza/ miséria
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,2 100,0 100,0
1 ,2

446 99,6
447 99,8
448 100,0

p12 Para escolher um candidato a prefeito o que é mais importante para você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato
3 Sua proposta de 
governo
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

50 11,2 11,2 11,2
174 38,8 38,8 50,0
194 43,3 43,3 93,3

22 4,9 4,9 98,2
8 1,8 1,8 100,0

448 100,0 100,0

p13 Você prefere um prefeito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que faça muita coisa 
mesmo que roube um 
pouco
2 Que seja totalmente 
honesto ainda que faça 
menos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

85 19,0 19,0 19,0

349 77,9 77,9 96,9

7 1,6 1,6 98,4
7 1,6 1,6 100,0

448 100,0 100,0
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p14 O apoio do presidente Fernando Henrique a um candidato nas eleições para prefeitura deste 
ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar voce a 
escolher esse candidato
2 Faria voce não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
99 Não sabe
Total

40 8,9 8,9 8,9

189 42,2 42,2 51,1

210 46,9 46,9 98,0
9 2,0 2,0 100,0

448 100,0 100,0

p15 E o apoio do atual governador Olívio Dutra a um candidato nas eleições para prefeitura deste 
ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar voce a 
escolher esse candidato
2 Faria voce nãovotar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

107 23,9 23,9 23,9

143 31,9 31,9 55,8

191 42,6 42,6 98,4
1 ,2 ,2 98,7
6 1,3 1,3 100,0

448 100,0 100,0

p51a Quais destes tipos de cartão você tem?  CARTÃO DE BANCO OU SAQUE - Cartão 
da conta bancária usado somente para saque ou extrato nos caixas do banco ou nos 

quiosques de caixas eletrônicos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

211 47,1 47,1 47,1
237 52,9 52,9 100,0
448 100,0 100,0

p51b Quais destes tipos de cartão você tem?   CARTÃO DE DÉBITO - Cartão da conta 
bancária que além de movimentação de conta, permite comprar em estabelecimentos 

substituindo a folha do cheque.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

Omisso Sistema
Total

74 16,5 16,6 16,6
373 83,3 83,4 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0
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p51c Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO DE CRÉDITO - Cartão para 
adquirir produtos no comércio em geral que concentra os pagamentos em uma única 

data, e que permite também parcelar ou financiar  a compra.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

Omisso Sistema
Total

104 23,2 23,3 23,3
343 76,6 76,7 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p51d Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO MÚLTIPLO - Tem as funções de 
débito e de crédito no mesmo cartão.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

Omisso Sistema
Total

39 8,7 8,7 8,7
408 91,1 91,3 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p51e Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO DE LOJA - É um cartão de 
crédito, com aceitação só naquela loja.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

181 40,4 40,4 40,4
267 59,6 59,6 100,0
448 100,0 100,0

p51f Quais destes tipos de cartão você tem? CARTÃO DE CREDIÁRIO - É um cartão que 
substitui o crediário, e parcela cobrando juros num carnê mensal.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

Omisso Sistema
Total

74 16,5 16,6 16,6
373 83,3 83,4 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0
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p52a E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE 
BANCO OU SAQUE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Utiliza
4   Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

199 44,4 95,7 95,7
9 2,0 4,3 100,0

208 46,4 100,0
1 ,2

239 53,3
240 53,6
448 100,0

p52b E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE DEBITO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Utiliza
4   Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

67 15,0 91,8 91,8
6 1,3 8,2 100,0
73 16,3 100,0
3 ,7

372 83,0
375 83,7
448 100,0

p52c E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE 
CRÉDITO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Utiliza
4   Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

96 21,4 93,2 93,2
7 1,6 6,8 100,0

103 23,0 100,0
1 ,2

344 76,8
345 77,0
448 100,0
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p52d E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO MULTIPLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Utiliza
4   Não utiliza
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

33 7,4 86,8 86,8
5 1,1 13,2 100,0
38 8,5 100,0
3 ,7

407 90,8
410 91,5
448 100,0

p52e E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão: CARTÃO DE LOJA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Utiliza
4   Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

162 36,2 92,6 92,6
13 2,9 7,4 100,0
175 39,1 100,0
273 60,9
448 100,0

p52f E você/o(a) Sr.(a) utiliza mesmo que de vez em quando o cartão:  CARTÃO DE 
CREDIÁRIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Utiliza
4   Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

67 15,0 90,5 90,5
7 1,6 9,5 100,0
74 16,5 100,0
374 83,5
448 100,0
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p53a Falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas marcas/bandeira tem 
nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA CADA CARTÃO 

POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Visa
2 Mastercard
3 AMEX
5 RedeShop
98 Outras
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

70 15,6 60,9 60,9
22 4,9 19,1 80,0
1 ,2 ,9 80,9
8 1,8 7,0 87,8
14 3,1 12,2 100,0
115 25,7 100,0
1 ,2

332 74,1
333 74,3
448 100,0

p53b Falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas marcas/bandeira tem 
nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA CADA CARTÃO 

POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Visa
2 Mastercard
3 AMEX
5 RedeShop
6 Hipercard
98 Outras
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,9 11,4 11,4
13 2,9 37,1 48,6
1 ,2 2,9 51,4
7 1,6 20,0 71,4
3 ,7 8,6 80,0
7 1,6 20,0 100,0
35 7,8 100,0
40 8,9
373 83,3
413 92,2
448 100,0
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p53c Falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas marcas/bandeira tem 
nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA CADA CARTÃO 

POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 AMEX
5 RedeShop
6 Hipercard
98 Outras
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,2 10,0 10,0
6 1,3 60,0 70,0
2 ,4 20,0 90,0
1 ,2 10,0 100,0
10 2,2 100,0
15 3,3
423 94,4
438 97,8
448 100,0

p53d Falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas marcas/bandeira tem 
nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA CADA CARTÃO 

POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 RedeShop
6 Hipercard
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,4 66,7 66,7
1 ,2 33,3 100,0
3 ,7 100,0
9 2,0

436 97,3
445 99,3
448 100,0

p53e Falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas marcas/bandeira tem 
nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA CADA CARTÃO 

POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 RedeShop
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,2 100,0 100,0
3 ,7

444 99,1
447 99,8
448 100,0
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p53f Falando dos seus cartões de crédito/múltiplo, quais dessas marcas/bandeira tem 
nos seus cartões? (ESTIMULADA APENAS UMA BANDEIRA PARA CADA CARTÃO 

POSSUIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 RedeShop
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,2 100,0 100,0
2 ,4

445 99,3
447 99,8
448 100,0

p50 Você  tem conta corrente em algum banco? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta corrente
2 Não tem conta corrente

Total
Omisso Sistema
Total

238 53,1 53,7 53,7
205 45,8 46,3 100,0

443 98,9 100,0
5 1,1

448 100,0

pea Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionario publico
4 Autonomo regular(paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(autonomo universitario)
6 Empresario
7 Free-lance/ bico
8 Estagiario/ aprendiz 
(remunerado)
9 Outros - (P.E.A.)
10 Desempregado 
(procura emprego) - (P.E.
A.)
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - (Não P.E.A.)

120 26,8 26,8 26,8
19 4,2 4,2 31,0

30 6,7 6,7 37,7
43 9,6 9,6 47,3

8 1,8 1,8 49,1

3 ,7 ,7 49,8
35 7,8 7,8 57,6
2 ,4 ,4 58,0

1 ,2 ,2 58,3
18 4,0 4,0 62,3

44 9,8 9,8 72,1
78 17,4 17,4 89,5
22 4,9 4,9 94,4
3 ,7 ,7 95,1
4 ,9 ,9 96,0
18 4,0 4,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Desempregado 
(nãoprocura emprego) - 
(Não P.E.A.)
Total

18 4,0 4,0 100,0

448 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
96 Nenhum/ nãotem
Total

31 6,9 6,9 6,9
169 37,7 37,7 44,6
3 ,7 ,7 45,3
3 ,7 ,7 46,0
6 1,3 1,3 47,3
14 3,1 3,1 50,4
2 ,4 ,4 50,9
4 ,9 ,9 51,8
9 2,0 2,0 53,8
7 1,6 1,6 55,4

200 44,6 44,6 100,0
448 100,0 100,0

tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

186 41,5 41,5 41,5
161 35,9 35,9 77,5
71 15,8 15,8 93,3
11 2,5 2,5 95,8
3 ,7 ,7 96,4
2 ,4 ,4 96,9
14 3,1 3,1 100,0
448 100,0 100,0

tvpb Você tem tevisão preto e branco em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

74 16,5 16,5 16,5
2 ,4 ,4 17,0

372 83,0 83,0 100,0
448 100,0 100,0
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radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

177 39,5 39,5 39,5
127 28,3 28,3 67,9
68 15,2 15,2 83,0
30 6,7 6,7 89,7
11 2,5 2,5 92,2
8 1,8 1,8 94,0
27 6,0 6,0 100,0
448 100,0 100,0

carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

160 35,7 35,7 35,7
33 7,4 7,4 43,1
4 ,9 ,9 44,0

251 56,0 56,0 100,0
448 100,0 100,0

empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
9 Não tem
Total

27 6,0 6,0 6,0
421 94,0 94,0 100,0
448 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

215 48,0 48,0 48,0
5 1,1 1,1 49,1

228 50,9 50,9 100,0
448 100,0 100,0

maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

342 76,3 76,3 76,3
5 1,1 1,1 77,5

101 22,5 22,5 100,0
448 100,0 100,0
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video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

290 64,7 64,7 64,7
16 3,6 3,6 68,3
2 ,4 ,4 68,8

140 31,3 31,3 100,0
448 100,0 100,0

banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

313 69,9 69,9 69,9
103 23,0 23,0 92,9
20 4,5 4,5 97,3
7 1,6 1,6 98,9
5 1,1 1,1 100,0

448 100,0 100,0

fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

266 59,4 59,4 59,4
56 12,5 12,5 71,9
10 2,2 2,2 74,1
1 ,2 ,2 74,3
1 ,2 ,2 74,6

114 25,4 25,4 100,0
448 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

51 11,4 11,4 11,4

88 19,6 19,6 31,0

61 13,6 13,6 44,6
43 9,6 9,6 54,2
113 25,2 25,2 79,5
42 9,4 9,4 88,8
38 8,5 8,5 97,3
12 2,7 2,7 100,0
448 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

49 10,9 11,0 11,0

90 20,1 20,1 31,1

69 15,4 15,4 46,5
31 6,9 6,9 53,5
114 25,4 25,5 79,0
24 5,4 5,4 84,3
50 11,2 11,2 95,5
12 2,7 2,7 98,2
8 1,8 1,8 100,0

447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

299 66,7 66,7 66,7

140 31,3 31,3 98,0

9 2,0 2,0 100,0
448 100,0 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

150 33,5 33,5 33,5
298 66,5 66,5 100,0
448 100,0 100,0
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rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até R$ 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 De R$ 6.801,00 ou mais

99 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

156 34,8 36,0 36,0
64 14,3 14,8 50,8

80 17,9 18,5 69,3

60 13,4 13,9 83,1

40 8,9 9,2 92,4

12 2,7 2,8 95,2

2 ,4 ,5 95,6

19 4,2 4,4 100,0

433 96,7 100,0
15 3,3
448 100,0

rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até R$ 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 De R$ 6.801,00 ou mais

99 Não sabe/ não 
espondeu
Total

Omisso Sistema
Total

63 14,1 14,4 14,4
64 14,3 14,6 29,1

72 16,1 16,5 45,5

100 22,3 22,9 68,4

71 15,8 16,2 84,7

41 9,2 9,4 94,1

9 2,0 2,1 96,1

17 3,8 3,9 100,0

437 97,5 100,0
11 2,5
448 100,0
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cidade Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1100 Porto Alegre 448 100,0 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52

1 ,2 ,2 ,2
3 ,7 ,7 ,9
11 2,5 2,5 3,3
6 1,3 1,3 4,7
8 1,8 1,8 6,5
12 2,7 2,7 9,2
11 2,5 2,5 11,6
7 1,6 1,6 13,2
6 1,3 1,3 14,5
14 3,1 3,1 17,6
13 2,9 2,9 20,5
10 2,2 2,2 22,8
6 1,3 1,3 24,1
11 2,5 2,5 26,6
13 2,9 2,9 29,5
5 1,1 1,1 30,6
8 1,8 1,8 32,4
8 1,8 1,8 34,2
9 2,0 2,0 36,2
4 ,9 ,9 37,1
13 2,9 2,9 40,0
11 2,5 2,5 42,4
9 2,0 2,0 44,4
8 1,8 1,8 46,2
11 2,5 2,5 48,7
12 2,7 2,7 51,3
11 2,5 2,5 53,8
12 2,7 2,7 56,5
14 3,1 3,1 59,6
12 2,7 2,7 62,3
9 2,0 2,0 64,3
8 1,8 1,8 66,1
7 1,6 1,6 67,6
4 ,9 ,9 68,5
11 2,5 2,5 71,0
5 1,1 1,1 72,1
5 1,1 1,1 73,2
11 2,5 2,5 75,7 Page 24



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
76
77
78
79
81
86
Total

11 2,5 2,5 75,7
9 2,0 2,0 77,7
7 1,6 1,6 79,2
2 ,4 ,4 79,7
3 ,7 ,7 80,4
4 ,9 ,9 81,3
7 1,6 1,6 82,8
7 1,6 1,6 84,4
4 ,9 ,9 85,3
5 1,1 1,1 86,4
3 ,7 ,7 87,1
5 1,1 1,1 88,2
12 2,7 2,7 90,8
1 ,2 ,2 91,1
2 ,4 ,4 91,5
4 ,9 ,9 92,4
1 ,2 ,2 92,6
5 1,1 1,1 93,8
6 1,3 1,3 95,1
7 1,6 1,6 96,7
1 ,2 ,2 96,9
3 ,7 ,7 97,5
5 1,1 1,1 98,7
1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
2 ,4 ,4 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

448 100,0 100,0
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